

讲一个传销害人的案例

发生在去年的“无头尸案”昨日庭审,被告说谋杀同乡好友是因传销结仇 “我现在非常后悔,希望把我的器官卖了,赔偿给他的家属”

□晚报记者 孙娟
实习生 暴敏冬

本报讯 曾震惊绿城西郊的“无头尸体”案,昨日在郑州市中级人民法院开庭审理。被告人郝银结今年只有20岁,因参与传销埋下祸根,残忍杀害自己的同乡好友,并肢解尸体灭迹。

回放:分解老乡尸体成“无头尸案”

郝银结系安徽省安庆市怀宁县雷埠乡郝山村人

民,案发前在郑州打工。郝银结与18岁的郝结红是老家邻居,两人从小便熟识,关系十分要好。2006年10月20日,郝结红来到郑州,郝银结安排郝结红住在自己租住的大岗刘村南街61号院的住处。谁料想,4天后的夜里,郝银结趁郝结红熟睡之际,将其残忍杀害并分尸。

庭审:抛尸涵洞 偶遇流浪汉

关系要好的朋友为何

反目成仇?昨日,郝银结在法庭上说,2006年3、4月份,郝结红将他骗到河北邯郸进入非法传销组织。“他还关了我两天,给我上课洗脑,我自己逃了出来,还救了两个人。”“就因为救了我两个人逃出传销组织,郝结红说没有下线,要我赔偿他损失4000元,还说我要是不还钱,他就把我废了!”正是这句话让郝银结起了杀机。“我不杀他他就要杀我了。他说要把我废了,我很害怕!”

公诉人问其为何肢解尸体,郝银结说:“我也不想把他分尸,我没有那么大的车把他运走,只能分尸了。”

据郝银结交代,他用塑料袋将分解好的尸体包起来装到事先准备好的密码箱和背包内。然而抛尸当晚他遇到了一个流浪汉,他就匆忙放下密码箱走了。

据检方提供的证据显示,第二天上午7时许,好奇的流浪汉打开了箱子,

意外发现里面有类似血迹的东西,于下午3时许拨打110报警。

最后陈述时,郝银结痛心地说:“我非常后悔,我也想赔偿他们,可是我没有钱。我希望把我的器官卖了,所得款全部赔偿给他的家属。”

同时,被害人郝结红的父母要求郝银结赔偿他们丧葬费、死亡赔偿金等共计12万元。本案并未当庭宣判。

线索提供 宋应红 冯海明

脑白金里无金砖 又有一人起诉

□晚报记者 孙娟
实习生 暴敏冬

本报讯 不久前,郑州市民陈先生曾以“脑白金里无金砖”为由,将脑白金销售商丹尼斯和生产厂家诉至管城区人民法院。昨日,“金砖事件”再次引发诉讼,职业打假人王进府将销售脑白金的药房告上二七区人民法院,索要一块价值5000元的金砖,目前法院已正式立案。

王进府在诉状中称,4月21日,他在药房选购礼品,工作人员向他推荐了保健食品脑白金,并声称脑白金每大盒里面都有上海老凤祥特别打造的、纯度为99.99%、价值5000元的金砖一块。王进府仔细查看包装,上面确实印有“上海老凤祥特别打造的纯度为99.99%”和“脑白金里有金砖”、“价值5000元”这样的字眼。王进府遂于当天购买了一盒,但打开包装后却根本找不到所谓的金砖。

王进府认为,药房所经营的商品包装物上的广告属于我国《合同法》意义上的要约,该广告促销商品的目的是刺激消费者购买,是希望和他人订立合同的意思表示。但药房销售给自己的商品里面并没有约定的金砖。因此,他要求药房为他提供一块价值5000元的金砖。

线索提供 南南 黄海

面包车扛着超载卡车飞奔 30 多米

面包撞上配电柜当场报废 司机和乘客无恙,皆因他们机智蜷腿抱头后躺自救

□晚报记者 徐富盈

本报讯 昨日中午,一辆飞速行驶的超载卡车突然侧歪歪到同向行驶的一辆面包车上,面包车司机发现刹车与方向盘都失灵后,和乘客抱头蜷膝后滚到车后半部,随后面包车撞上路边配电柜,车当场报废,车内两人平安无事。

昨日13时50分,在颍

河路与西环道交叉口,车号为豫AAF910的面包车,和路边一巨大配电柜挤在一起,面包车车体四散,两轮爆裂。高2米的铁皮配电柜被挤得向东移出20厘米。北侧40米处,车牌为晋L16598的卡车停在路边,车体一侧留着面包车上的漆片。

坐在道牙上的面包车司机连自轩,两腿不停抖动。连说,当时他自南向北正常行

驶时,大卡车突然从后蹿出,侧歪到面包车上,把车向东挤,“我踩刹车无用,打方向盘也失灵,我只好把两腿蜷出来,抱头向后躺,翻到车中后部,他的车侧压到我车上一起向前跑了30多米。”

卡车司机李某也惊魂未定:“当时我要超面包车,却突然倒在面包车上,当时手足无措,吓得也不敢打方向,带着面包车向前飞奔。”



面包车扛着货车跑,撞到路边的配电房才停下来。 晚报记者 廖谦 图

通通有 健康资讯

健康资讯

商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com

多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

包皮包茎选激光

郑州中原医院(陇海路与桐柏路交叉口北100米)是省内治疗包皮包茎阴茎短小的专业机构。我院巨资引进高科技包皮包茎专用治疗机,只需10分钟,不出血无痛无疤,随治随走。专家热线:0371-67666122

治疗腋臭要彻底

郑州中原医院(桐柏路陇海路交叉口北100米)我院采用医学专利新成果“韩式微创分离术”结合“HDC大汗腺清除术”,15分钟清除产生异味根源。该技术无痛无疤,不复发,随治随走。并发信誉卡。专家热线:0371-67666122

糖尿病药不贵真管用

中医治病的最大益处在于内外同治,在于让患者早日康复,抗反弹。老中医坐诊,采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,深受糖尿病患者青睐。一般患者一个疗程30天时间,只花100多元就能让您体验到实实在在的明显效果。(免费测血糖) 0371-65991217

神奇藏药速治颈椎腰椎病骨质增生

颈椎腰椎病、骨质增生各种风湿骨病患者在人们的生活中随处可见,颈腰腿疼痛麻木,让人痛不欲生。怎样才能摆脱这些病魔呢?藏医治疗此类疾病有效果,让我们共同探其原因? 众所周知,青藏高原环境恶劣,生产力落后,繁重的体力劳动使各种风湿骨病非常普遍,这就造就了藏医在治疗风湿骨病方面有较高的水平,而藏药讲究用药猛,见效快,拔毒源、融骨刺,除根是关键。藏医格桑丹珠因医术高超被藏民奉为“活佛”他所发明的活骨贴膏被列为国家藏药保密验方,活骨贴膏能透骨入髓,吸收溶解突出物,修复受损骨膜,帮更多的现代人摆脱了颈椎腰椎病、骨质增生所带来的折磨,一般患者使用后,1-3个疗程即可坐立行走灵活自如。活骨贴销售热线:0371-61011608

治好肝病幸福一家人

许多患者认为肝病是世界难治之症,一旦患上此病,就认为治不好,希望患者不要悲观失望,现在好了,有权威中医肝病专家郑主任采用纯中药系列药物,专治急慢性肝炎、肝硬化、脂肪肝、肝脾肿大等病症,疗效显著,疗程短。我院为使患者看病不花冤枉钱,患者凭本报只需花200元钱可来我院先治病,见效后再付余款。此药已被众多患者称为救命之宝。河南中医离退休专家医院 0371-65952261

妇科免费大普查 复诊免费

郑州中原医院采用国际领先高科技“聚集、消融刀”技术,治疗宫颈糜烂、疣病、宫颈息肉,无痛苦,不耽误学习和工作。同时采用系列纯中药制剂,治疗乳腺增生、子宫肌瘤、卵巢囊肿、阴道炎、附件炎、盆腔炎、月经不调、痛经、不孕等具有疗程短、见效快的特点。优惠正在进行中,免专家挂号费、床位费、观察费,治疗费50%。健康热线:67644399

67644350

“皮肤顽癣有治了”

“俊光牌银屑液”权威科技保证,科技项目奖获得者,国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫30多年临床验证2万余例康复后未发现复发者,纯中药制剂,安全可靠无毒副作用,是当今完全康复“银屑病”的最佳产品,经检查完全康复后发放康复卡,同时本所系列产品,对白斑、神经性皮炎,各种病毒、癣病、荨麻疹、湿疹等几十种常见皮肤顽症,同样保证康复后不复发(也可签约) 电话:67086791 网址:www.zzjguang.com

治疗耳鼻喉我们更专业

我院耳鼻喉科是专门从事研究和治疗耳鼻喉疾病的省级医疗机构,采用D-Z疗法治疗耳鼻喉病效果很好。该疗法无痛苦、无副作用、不会对黏膜造成破坏,药物深入病灶起到拔毒排脓,消炎去淤,提高免疫力减少感冒发生,愈后不复发,专治过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻窦炎、急性慢性咽喉炎、扁桃体炎、打呼噜、中耳炎、耳聋耳鸣、头晕头痛等。0371-65073208

60元专治气管炎、哮喘

本院采用纯中药一系列药物,内服中药,外贴膏药,经数千例患者临床应用,效果显著,抗复发,主治各种急慢性气管炎、哮喘、过敏性哮喘、肺气肿、肺心病。无论年龄大小病史长短均可速治。对长期反复发作,久治不愈的患者有奇效,初诊患者60元试用。让患者得到实实在在的效果,免费贴膏药。咨询电话:0371-65921110

糖尿病少花钱试疗效

郑州市城东路110号 河南中医离退休专家医院 糖尿病专科,采用中医中药系列方剂,专治糖尿病及并发症,疗效甚好。我院为使患者看病不花冤枉钱,患者凭本报只需花60元钱,可来我院先治病,无效不收费,有效再付余款,您不妨试试疗效,有老中医坐诊。(免费测血糖)0371-65239176

颈肩腰腿痛

患者的理想选择

武警河南总队肛肠科,率先开展了“骶疗”专治颈肩腰腿痛。什么叫“骶疗”?它是利用骶管解剖特征,经骶管输入大剂量药液直接到达脊椎病变部位,使其在椎管内形成压力,对粘连受压的神经进行液体冲击剥离,使之恢复原位,恢复弹性,解除神经根的压迫,并给予营养神经药物,恢复神经根和神经末梢的传导功能,以达到治疗颈肩腰腿痛的治本目的,该疗法安全可靠,7至10天治疗一次一般即可见效。 电话:66362255(0)13603718783